

全市疫情防控数据库建设应用部署会要求

强化科技赋能 筑牢数字防线 确保高效运转

□记者 史书杰

本报讯 11月22日,我市召开疫情防控数据库建设应用部署会,全面落实进一步优化疫情防控工作的二十条措施,建立健全全市疫情防控数据库,提升疫情防控的科学性、精准性。副市长马明超、张元明出席会议并讲话。

会议指出,建立标准化的数据采集机制、多元化的数据共享机制、专业化的数据应急体系、个性化的数据运行规范,可以为科学、精准防控管控提供数据支撑。各级各部门要进一步提升政治站位,提高思想认识,迅速行动,不等不靠,全面加强疫情防控数据库建设应用的组织领导,充分发挥基层

工作人员的主观能动性,压实工作责任,确保疫情防控数据库建设高质量完成、高效率运转。

会议要求,各级各部门要认真贯彻落实市委、市政府工作部署,充分发挥主观能动性,主动作为,在动态优化中找到最佳平衡点,切实强化疫情防控科技赋能,筑牢疫情防控的数字防线,

最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。各有关部门要密切协作配合,确保数据库标准全市统一,数据汇聚实时准确。要充分发挥基层工作人员的主观能动性,压实工作责任,确保疫情防控数据库建设高质量完成、高效运转和取得实效。②

发展指导意见
新华社发 徐骏 作



周口警方亮剑出鞘 严打盗窃电缆不手软

□记者 任富强

本报讯 “自专项行动开展以来,全市共抓获盗窃电缆犯罪嫌疑人6名,破获盗窃电缆案件16起,追缴赃款477000余元,有效打击了违法犯罪分子的嚣张气焰。”11月22日,记者从周口市公安局刑侦部门获悉,为严厉打击盗窃通信电缆电线犯罪,紧盯群众反映强烈的突出问题,进一步推动优化营商环境工作向纵深开展,自11月1日起,市公安局在全市范围内集中开展为期3个月的打击盗窃电缆违法犯罪专项行动,力争通过专业打、精准防的各项有力工作措施,集中侦破一批积案、快破一批现案,惩处一批违法犯罪嫌疑人。

工作中,全市各级公安机关精心组织、周密部署,多措并举、多管齐下,认真梳理全市盗窃电缆犯罪案件发案情况,研判此类案件规律和特点,加大攻坚克难的力度,拓展线索、深挖余案,以案审大队民警为牵头力量,实施全警联动、协力作战,“大小”案件并重,“新旧”案件同破。

除了对此类违法犯罪行为实施精准打击外,周口市公安局还重点在“防”上下功夫,坚持屯警街面、动中备勤,落实公安武警联勤巡逻机制和“1、3、5分钟”快速反应处置机制,持续加强特警高频次夜巡工作,将巡逻警力向巡逻区、重点企业、建设工地倾斜,确保重点路段见警灯、重点企业见警力。组织民警进企业,督促企业或工地施工方做好人防、物防、技防系统建设,充分发动各种社会力量开展群防群治,强化联防联控。

专项行动开展以来,周口市公安局全面梳理排查本地盗窃企业物资前科、劣迹人员,着力强化对全市废旧金属收购业的检查指导;在侦查破案过程中对发现的销赃问题,顺线一追到底,彻底查清赃物的最终流向。

周口警方相关负责人表示,下一步,全市公安机关将继续保持高压严打态势,对盗窃电缆犯罪行为精准研判、快侦快破,严密防范、精准打击,尽最大限度追赃挽损,不断提升人民群众和市场主体的满意度。同时,号召全社会力量积极参与社会治安打防管控,踊跃检举揭发犯罪线索,强力震慑潜在违法犯罪分子及涉案在逃人员悬崖勒马、回头是岸,主动投案自首,力争受到宽大处理。②

第二届周商大会各项工作准备就绪

□记者 朱东一

本报讯 周口市第二届周商大会将于11月25日上午举行。经过前期筹备,目前大会各项准备工作已就绪。

举办2022第二届周商大会旨在进一步激活资源,促进周商回归、项目落地,搭建周商联谊沟通合作的平台,鼓励和引导周商回乡创业发展。自大会发起以来,得到了全国各地客商嘉宾、各商会的积极响应。

此次大会与往届不同,大会以线

上线下相结合的方式,创新运用多媒体,开展云直播,把周口展示好、宣传好、推介好。各异地商会代表、知名周商、知名周口人士等在线上收听收看。

为确保大会圆满召开,我市精心组织,各部门紧密协作,布置会场、宣传推介、安保、疫情防控等各项工作高效推进。据筹备组相关负责人介绍,疫情防控是大会安全顺利进行的前提和保障。各项活动的组织,都会在做好疫情防控的要求下进行。为确保周商大会圆满成功,我市抽调近百

名医护人员组成卫生保障组开展后勤保障工作。

市政协还制订了大会筹备工作方案,成立了综合协调、卫生健康、观摩组织、项目签约、安保稳定、会务保障接待、交通保障、环境卫生等10个工作组,各工作组密切配合同心协力。

周口报业传媒集团副总编刘彦章说:“周口报业传媒集团党委对周商大会高度重视,抽调12名精兵强将,在会前、会中、会后进行全方位报道,现在各项采访准备工作已就绪。”②

公安机关全力“护航”第二届周商大会

□记者 朱东一

本报讯 11月25日周口市第二届周商大会将在淮阳区隆重召开,届时全国各地的客商嘉宾及商会会长以线上线下相结合的方式共谋发展大计。11月22日记者了解到,为确保大会胜利召开,我市公安机关多措并举全力“护航”周商大会。

据介绍,第二届周商大会是今年我市重大政务活动之一,规格高、规模大。为确保此次大会顺利召开,市公安局在市委、市政府领导下,认真贯彻落实周商大会筹备领导小组工作部署要求,成立周商大会安保稳定工作领导小组,制订详细的安保方案,采取定人、定岗、定责措施,狠抓责任落实,强化点、线、面防控体

系,全力以赴落实好安保各项措施。

各部门根据安保方案部署要求,精心组织、强化落实,分别制订详细的实施方案,科学开展工作,确保安保措施落地见效。各部门严格落实工作责任制,层层分解工作,责任到人,强化督导检查和责任倒查,切实履职尽责。对因失职失责造成不良影响的,严肃追究有关人员责任。②18